



КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14.05.2018

№ 313

Про проведення службового розслідування

Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку проведення службового розслідування стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та осіб, які для цілей Закону України «Про запобігання корупції» прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 червня 2000 року № 950 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2017 року № 691), з урахуванням пунктів 7, 11 протоколу № 1 розширеного засідання Колегії виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21 лютого 2018 року щодо факту низького освоєння у 2017 році капітальних видатків по об'єктах капітального будівництва та капітального ремонту, включених до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік:

1. Утворити комісію з проведення службового розслідування стосовно незадовільної роботи директора комунального підприємства «Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва» Калініна М.В. щодо освоєння у 2017 році капітальних видатків на об'єктах капітального будівництва та капітального ремонту, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік, та затвердити її персональний склад, що додається.

2. Комісії, утвореній згідно з пунктом 1 цього розпорядження:

2.1. У десятиденний строк з дня видання цього розпорядження провести службове розслідування стосовно незадовільної роботи директора комунального підприємства «Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва» Калініна М.В. щодо освоєння у 2017 році капітальних видатків на об'єктах капітального будівництва та капітального ремонту, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік.

2.2. За результатами службового розслідування скласти відповідний акт та подати його мені на розгляд на наступний робочий день з дати закінчення службового розслідування.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова



В. Кличко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Київського міського
голови

14.05.2018 № 313

Склад

комісії з проведення службового розслідування стосовно факту низького освоєння у 2017 році капітальних видатків по об'єктах капітального будівництва та капітального ремонту, включених до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік по комунальному підприємству «Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва»

Давтян Дмитро Олександрович	заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова комісії;
Корень Олександр Васильович	перший заступник директора Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Зубець Ірина Володимирівна	начальник управління з питань капітальних вкладень та розвитку інфраструктури Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Куракова Наталія Олександрівна	заступник директора Департаменту – начальник управління зв'язку та інформатизації Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Майданюк Алевтина Олександрівна	начальник управління фінансово-економічного забезпечення, бухгалтерського обліку та звітності Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської

міської державної адміністрації);

Єсик Тетяна Олександрівна

завідувач сектору правового
забезпечення Департаменту
транспортної інфраструктури
виконавчого органу Київської міської
ради (Київської міської державної
адміністрації).

Виконувач обов'язків керівника апарату



Л. Верес